

西双版纳州残联开展2021年上半年“听谈查”工作暨集体廉政谈话

来源：西双版纳州残疾人联合会
日期：2021-06-21
浏览量：84

根据《西双版纳州残联2021年落实党风廉政建设主体责任清单》《西双版纳州残联2021年度党风廉政建设工作计划》《2021年西双版纳州残联党风廉政建设责任书》和《西双版纳州残联2021年廉政风险防控清单》的安排，6月16日，西双版纳州残联分三个阶段开展了2021年上半年“听谈查”工作暨集体廉政谈话。

一是听取汇报并对全体干部职工工作进行集体廉政谈话。首先以专题会的形式听取了各分管领导和科室（中心）负责人对履行“一岗双责”和所分管负责的人事、财务、接待、车辆管理、康复中心建设、项目实施、残疾人证办理、辅具发放等情况汇报。党组书记、理事长奚云华同志对汇报作了点评：四位同志的汇报紧扣主题、认识到位、汇报全面。同时，她强调，希望大家在接下来的工作中，要一如既往履好职、尽好责，继续做好党风廉政建设工作。其次，奚云华同志对全体干部职工进行了廉政谈话。谈话结合当前工作实际，从5个方面对全体党员干部职工提出要求，一要进一步提高政治站位。要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，树牢“四个意识”坚定“四个自信”，增强履行主体责任的思想自觉和行动自觉，把全面从严治党的要求和责任落实到经济社会工作的全过程、各方面。二要强化理论武装，坚定理想信念。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和开展党史学习教育，是当前和今后一个时期全党的重大政治任务，也是增强四个意识，做到两个维护的实际举措。要以高度的使命感和责任感，坚持学习，强化使命担当，提高知信行合一能力。三要强化纪律意识，严守党章党规党纪。把党的纪律规定牢牢刻印在心上，又要深刻领悟党内法规中蕴含的管党治党精髓要义。自觉接受党的纪律教育，切实维护党章党规党纪的权威性和严肃性。经常重温党章、入党誓言、红色经典等，做政治上的明白人。四要压实责任，推进全面从严治党。党组要明确主体责任，完善全面从严治党责任体系，切实履行好全面从严治党政治责任。党组书记要认真履行第一责任人责任，切实把全面从严治党要求落到实处，在全体党员干部中做好表率。领导班子成员要按照“一岗双责”的要求，切实强化“谁主管、谁负责”的意识，从各自的职责范围、工作特点出发，针对容易滋生腐败的薄弱环节和关键部位，认真分析存在的问题

，制定有效措施，把各项工作任务落到实处。五要严格自律，树立清正廉洁形象。作为党员干部，行使权力一定要如履薄冰，如临深渊，慎之又慎。坚持不懈加强党性锻炼和道德修养，坚持以身作则，自觉接受组织和群众的监督。同时，要把握好做人做事原则，坚守底线，注重细节、把握小节，守住第一道防线，树立好自身良好形象。

二是开展谈心谈话。按照“三个必谈”，即领导班子主要负责同志与班子成员之间必谈，领导班子成员之间必谈，领导班子成员与分管科室、中心负责同志之间必谈的要求，全会分三个组，按照自上而下、压茬进行和一对一、面对面的方式开展了谈心谈话，谈话内容围绕所签订的责任书要求，充分运用第一种形态，既指出对方存在的问题，又提出希望和要求，达到了“咬耳扯袖、红脸出汗”和相互提醒、相互教育的目的。

三是对相关痕迹资料进行检查。组成以副理事长王远海同志为组长，二级调研员张学杰同志和办公室负责人张莉同志为成员的检查组，对廉政风险清单中的内容和党组、理事会会议记录及财物、接待、车辆使用等痕迹资料进行了检查。通过现场查阅相关台账，对检查出的问题均进行了现场反馈，对能够立行立改的，要求做到即知即改、立行立改，对需要长期坚持整改的，要求做到真改实改、全面整改。

本次“听谈查”工作暨廉政谈话让全体干部职工再次绷紧了党风廉政这根弦，进一步督促了领导班子成员更好地落实党组主体责任和“一岗双责”分管责任，对各科室（中心）落实好党风廉政建设和预防惩治腐败工作起到了监督指导作用，对将工作落实落细落小，起到了推进作用。

作者：张莉